



Cite this: *Polym. Chem.*, 2018, **9**, 3425

## Correction: pH and reduction-activated polymeric prodrug nanoparticles based on a 6-thioguanine-dialdehyde sodium alginate conjugate for enhanced intracellular drug release in leukemia

Yanming Wan, Ying Bu, Jiaming Liu, Jia Yang, Weiquan Cai, Yihua Yin,\* Wenjin Xu, Peihu Xu, Jingli Zhang\* and Meng He

DOI: 10.1039/c8py90089b  
[rsc.li/polymers](http://rsc.li/polymers)

Correction for 'pH and reduction-activated polymeric prodrug nanoparticles based on a 6-thioguanine-dialdehyde sodium alginate conjugate for enhanced intracellular drug release in leukemia' by Yanming Wan *et al.*, *Polym. Chem.*, 2018, DOI: 10.1039/c8py00577j.

The authors regret the following errors in the original manuscript.

Page 3, right column, in the sentence beginning "The cytotoxicity of PPN against...", "against HL-60 cells" should read "against HeLa cancer cells and L-O2 healthy liver cells".

Page 4, left column, after the sentence beginning "The internalization and intracellular release...", the following sentence should have been added: "For comparison, cellular uptake and intracellular drug release behavior of NR-loaded PPN against L-O2 healthy liver cells were also evaluated by the same method as above."

Page 8, left column, in the sentence beginning "The results in Fig. 6(A and B) exhibit...", "blank PPN" should read "blank DSA".  
The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

